.Pel UN piatto di
MaccHeloNil

Pulcinella, Arlecchino e Brighella si
contendono un prelibato piatto di maccheroni di
cui sono molto golosi.

Uno solo si aggiudichera questo buon piatto:
guello che commettera meno errori nella tombola
aritmetica di Carnevale.

Controlla i risultati di ogni cartella e colora in rosso ogni casella che contiene |'errore

2da -2u +0h Questa & la
5 25 3 505 cartella di Brighella.
12 32 10 512 Totale errori commessi:
123 153 120 623 |
25 45 23 555
89 109 86 589
Questa ¢ la cartella di -3u -2h -4da
Arlecchino- 285 | 282 85 235
Totale errori commessi: 343 340 243 303
"""""""""""""""" 837 833 637 707
294 292 94 234
598 593 398 308
Questa & la tabella di +2h +5u +3h
Puicinella. 5 215 19 305
Totale errori commessi: 600 800 615 690
325 345 330 625
............................. %0 290 105 o3
7 207 13 73

Colora la maschera che si e aggiudicata il piatto di maccheroni
Ritagliala e incollala sul quaderno, al centro;

sotto incolla quella del secondo e del terzo posto.
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